

## Sajtóközlemény

Kislángi Vadócz Pál Művelődési Ház, Könyvtár és Faluház komplex energetikai korszerűsítése

2024/szeptember/13

Kisláng Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-FE1 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú pályázaton európai uniós támogatás segítségével 95,75 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el.

Kisláng Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-FE1 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú pályázaton 95,75 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A fejlesztés célja a Kislángi Vadócz Pál Művelődési Ház, Könyvtár és Faluház komplex energetikai korszerűsítése volt. A projekt megvalósítási helyszíne a 8156, Kisláng, Fő utca 77. szám alatti Kislángi Vadócz Pál Művelődési Ház, Könyvtár és Faluház. A projekt teljes mértékben végrehajtásra került, melynek keretében megtörtént, a községi Művelődési Központ és Könyvtár épületének energetikai felújítása az elavult villamos és hőenergia felhasználás megújítása mely által a fenntartási költségeket jelentős mértékben csökkentek hosszú távon. A projekt megvalósítása hozzájárul a klímavédelemhez is, mivel jelentős mértékben csökken az épület CO<sub>2</sub> kibocsátása. Az üzemeltetési költségcsökkentés eredményeként a község éves költségvetési kiadásai is csökkennek.

Beruházás leírása: Az energetikai beruházás a műszakilag lehetséges teljes korszerűsítésre irányult. Magába foglalta a határoló szerkezetek hőszigetelését, nyílászáró cseréket, gépészeti korszerűsítést a fűtés és HMV ellátás tekintetében korszerű kondenzációs üzemű gázkazánokkal, valamint a jó benapozottság miatt napenergia felhasználása fotovillamos rendszerrel, amely megújuló energiafelhasználást is a projekt részeként kezel. A tervezett műszaki megoldások teljes mértékben megfelelnek az érvényben lévő energetikai előírásoknak, ezáltal a pályázati kiírásnak is.

Eredmény: A projekt megvalósítása után az épület primer energiafogyasztása a „közel nulla” energetikai besorolásnak fog megfelelni.

### **További információ kérhető:**

Kovács Mihály

Kisláng, Fő u. 63

Telefon: 06 22 435 502

E-mail: hivatal@kisláng.hu